

上海迪士尼项目悄然启动?

投资增加100亿,或将选址上海崇明岛

据《中国经济报》报道
曾经备受关注的上海迪士尼
项目在沉寂一年后悄然启动。

“在特奥会后,中央相关部门就已通过了这个计划,目前已经进入初期规划阶段。”11月28日晚,一位接近上海迪士尼项目的知情人士对记者透露。

据知情者说,此次迪士尼项目重启,将会于2010年世博会后开工建设,投资金额也将由原先的300亿元增加到400亿元。不过,此次项目重启,很有可能将选址由原先的川沙镇换成崇明岛。

“我们非常支持这个项目!”面对记者的求证,上海崇明县宣传部负责人如是说。该人士对记者承认,县里一直在为此与市规划等部门商谈,争取早日落户崇明,“希望早点谈下来,这对崇明和上海都是一件好事。”

在今年年初,迪士尼两位高级副总裁曾在半个月内两次访华,据悉,其间崇明政府人士曾与其商议引进迪士尼乐园一事,崇明方面也向迪士尼高层展示了其整体规划和绿色生态概念,引起迪士尼高层很大兴趣。

美国华特迪士尼中国公司负责对外宣传的人士则对记者表示,他们目前没有相关信息发布。

位于长江入海口的中国第三大岛崇明岛号称上海最后一块尚未开发的“绿色宝地”,生态环境的价值是开发崇明的最大潜力,岛上1200平方公里的土地是寸金寸土的上海未来发展的巨大拓展空间。

据记者了解,在崇明县政府所公布的《崇明三岛总体规划》中,明确提到了“主题公园”。并曾考虑迪士尼建在崇明的因素,并为此留下大片战

略储备区作为这些重大项目的预留土地,而未来的迪士尼一旦建成,将对附近的相关产业形成带动作用。

对此,崇明县政府一位人士告诉记者,如果迪士尼被批准建在崇明,崇明会考虑美国奥兰多迪士尼乐园的模式,将会把迪士尼建设成大面积、低密度的公园。

而对于上海而言,崇明岛的开发是上海日后经济发展重要的一环。

“从某种意义上讲,崇明是上海的未来。迪士尼如建在崇明,将对崇明的大开发产生催化剂式的作用。”上海社科院商业研究中心主任朱连庆如是说。

“目前选址崇明岛正在论证中,虽然没有最终确定,但从经济布局全盘考虑,政府方面支持迪士尼建在崇明的人比较多。”前述知情者表示。

链接

上海相关各方否认 迪士尼项目启动消息

有媒体报道上海迪士尼项目已悄然重启的事情后,12月3日新民网向上海崇明县委宣传部求证,崇明县委宣传部表示:“我们从未说过这样的话。”并称已看到这篇报道,不知道此消息出自何处,崇明县委宣传部称可能上层有意向,但他们并不知道。

新民网询问迪士尼上海有限公司,迪士尼上海有限公司表示,目前这个项目没有进一步消息,如果有的话会通知媒体。随后,新民网致电上海市政府发言人工作小组办公室,上海市政府发言人工作小组也否认了此事,并向新民网表示,凡是重大项目,上海市政府会服从国家安排。

医院误配剧毒中药给患者

不到半年患者死亡,患者家属状告医院两次败诉

据《新商报》报道 虽然事过五年,但2日,30岁的王华明说起五年前他父亲的死,仍然一脸悲愤。“那时,我父亲才55岁,身强力壮,因为患湿疹到大连机车医院就诊,但医生却误将一种叫‘天仙子’的剧毒中药当成无毒的‘地肤子’配给我父亲服用,导致他严重中毒,不到5个月,就死亡了。”王华明告诉记者,其父亲王吉德最终死于癌症,但王家人认为王吉德是因为服用“天仙子”才诱发癌症的。

事发后,王家人将大连机车医院告上法庭,但让他们没想到的是,这起诉讼竟然长达五年,并且至今没有结果。“2003年6月,沙河口区法院一审判我们败诉,我们不服,该法院再审,今年4月,沙河口区法院再次判我们败诉,我们仍然不服,如今已经上诉到市中级人民法院。”王华明说,在上诉中,他们索赔包括医疗费、精神损害抚慰金以及人身损害费等共计30余万元。

事发

医院配剧毒天仙子给患者

据王华明介绍,2002年3月21日,其父亲王吉德因为患湿疹,到大连机车医院中医科就诊,该科大夫郭某为他开了三副中药。当晚,王吉德回家服用后,感觉头晕,但他以为是所配中药发生了药力,属正常反应,因此,并未太在意。第二天继续服用,不料却出现了头晕、视力模糊、胸闷、瞳孔放大、心跳加速、声音嘶哑等症状。

意外发生后,其家属立即将其送到机车医院住院观察,医院初步诊断为:药物反应,并进行输液治疗。但期间,王吉德病情日益严重,经常腹痛难耐,并且不能排便。“看着他遭受的煎熬,我们既心痛又忧虑,后来,我们把他喝剩下的那些中药拿出去找专家鉴定,这才发现了其中端倪。”王华明告诉记者,有关专家鉴定后发现,医院所配的中药中,竟然含有“天仙子”,这种中药有剧毒,可以致人死亡,按规定应该像杜冷丁一样,被严格管理和控制。

纠纷

五年诉讼两次败诉

在王吉德去世的10个多月后,沙河口区法院作出一审判决,驳回了王家人的诉讼请求。王家人不服,提出申诉,沙河口区法院讨论后决定,对该案进行再审。随后,法院组成合议庭,再次公开审理了此案。

再审过程中,王家人坚持认为王吉德是因为大连机车医院配药错误引起药物中毒,导致肠梗阻、消化道出血、主要脏器功能衰竭并发胰腺癌而最终死亡。对此,医院方面应该承担责任。

而机车医院则辩称,医院方面误投“天仙子”属实,但王吉德是死于胰尾癌,误服“天仙子”不能导致患癌症。在法庭审理此案过程中,一份由大连医学会医疗事故技术鉴定委员会出具的鉴定书起到了关键作用。该鉴定书表示:不构成医疗事故。法院再审认为,医疗事故技术鉴定已明确该事件不构成医疗事故。法院再审驳回了王家人的诉讼请求。

“从事情发生到现在,我们为父亲治病、打官司等,已经花费了十多万元了,我们誓要为父亲讨个说法。”王华明告诉记者,目前,他们已经上诉,并搜集到新的证据。

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波能穿透墙壁刺激老鼠蟑螂逃离100m²范围

无需药物 对人无害 咨询 025-52213837

经销 太平南路539号东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

便捷快运全省版 订版热线:025-84574679 友情提醒:本版信息系客户提供,若需采纳请自行认真核实!

北大荒物流
南京零担往返**青岛**
山东全境 承接厂家全国零担整车业务
电话:025-85665077 85574678
手机:13905173405 1395163777

迅达物流
南京→**广州 山东 云南**
福建 北京 东北
自备车货运全国 提供低价返程车辆运输
电话:025-85567220

远东货运(35T以上参考价)
徐州 65元/T 上海 90元/T 郑州 120元/T 太原 210元/T
南通 85元/T 杭州 110元/T 洛阳 130元/T 西安 220元/T
无锡 75元/T 宁波 130元/T 济南 110元/T 北京 190元/T
盐城 70元/T 武汉 180元/T 青岛 120元/T 天津 180元/T
025-68696131 13002536702 王彬

长鑫发物流
南京→**全国各地**
大型 整车 零担货物运输 代办贵重货物保险
电话:025-84023909 传真:85075193
手机:13245219132 13222002033

召远物流
南京→**郑州 武汉**
齐齐哈尔 满洲里
保定 天津 沈阳
025-68696327 15952008827

城际物流
通过国家 AAAA 货运资质认证 ISO9001 管理质量体系认证
天天发车 广州 深圳 上海
南京 门到门 沈阳 长春 哈尔滨
025-85575936、13236523666

昊华物流
南京快速专线 全境配送
昆明
025-85571543、85575543、13912953901

天天货运
南京整车 零担
山东 河南 河北 天津
北京 重庆 四川 湖北
湖南 内蒙 新疆 东北
025-68695286 13913878667

翔驰物流
南京→**大连 上海**
东北三省
电话:85577329 13770573333
地址:南京栖霞区王子楼西108号仙林汽配基地20幢16号

三九货运
南京特快
专线→**郑州**
025-85524687 85219727
025-51659266 83999239
郑州办:0371-67331149

宁青货运
南京专线→**青岛**
025-85692771 0532-84821091
Http://www.njqn.com

博茂物流
南京专线→**北京**
电话:025-85568293、85577301
传真:025-85577301

快顺物流
南京自备车 直送全国
回程车
品牌专线:
广东 广西 福建 江西
北京 四川 山东 江苏
备有仓库,包装门到门
一条龙服务,价优,快捷安全
025-85579060 85560922

南京天宁危险品运输公司
经营项目:
本公司为您提供自备装有GPS的大、小平板货车、集装箱车、槽罐车,专业从事化工危险品物流服务。为主办理全程货物保险及门对门装卸货服务。
经营范围:
可承运危险品类别
1.(1)、1.(4)、2.(2)、3.(4)、1.(4)、2.(5)、6、8、杂类
特色专线:
镇江 常州
南京 无锡 苏州 上海
网址:www.njty56.com
客服:025-83132624 传真:83131948
全国统一专线:800-828-1110

专业 无锡市欧阳物流
调车 为您调配苏锡常到价低 全国各地回程车辆
电话:0510-83403362、13404255939
地址:无锡市万达停车场B区70-1号

南京吴爱民物流
南京往返车辆 天天发车
福建专线
直达:莆田 泉州 厦门 漳州 龙岩
地址:南京市东杨坊130号新金仓仓库14号库
电话:025-85665276 85567356 货物跟踪
手机:13813935873 13951613587

南京联运物流
南京专线往返
南通 启东 海门
地址:中央北路233号 电话:58706970
13813362222(饶)、13707094232(刘)

专业 无锡市俊辉物流
调车 为您调配苏锡常到全国各地回程车辆
价低 电话:0510-80263800 88866162
地址:无锡市万达停车场B区73号
网址:www.world-56.com

爱普司企业集团
南京专线→**义乌 温州 浙江 全境**
天天发车
南京:13770585206 025-83131602

沃尔德物流
南京→**上海**
全国整车零担 招聘业务员
025-85665089 85665029 13905172011
网址:www.world-56.com

蓉都物流
南京快运
专线→**成都专线**
四川全境 全国配载
025-84021768、13951870955 陆小亮

南京普华天地物流有限公司
南京→**武汉**→**湖北全境**
用航空速度、阳光服务、公路价格
打造南京至武汉特色零担班车线路。
客服中心:025-85573577
网址:www.puhua56.cn
地址:南京市玄武区仙游路128号

王三运任安徽省代省长

新华社合肥12月3日电
安徽省十届人大常委会第三十四次会议12月2日决定,任命王三运为安徽省人民政府副省长,并决定由王三运代

理安徽省人民政府省长职务。
安徽省十届人大常委会第三十四次会议还通过了接受王金山辞去安徽省人民政府副省长职务的决定。

交强险费率调整听证会召开

设听证代表22名旁听席15个

据新华社北京12月3日电(记者毛晓梅 王文帅)中国保监会3日发布了《关于交强险费率调整听证会的公告》,拟于本月中旬在北京召开交强险费率调整听证会,就中国保险行业协会代表经营交强险业务的会员公司所提出的交强险费率调整方案听取各方面意见。

保监会11月30日已经向社会公布了中国保险行业协会提交的《关于上报交强险费率方案的请示》。该方案显示,在责任限额提高一倍至12万元的情况下,交强险基础费率分车型将比现行费率有不同幅度的下调,其中,普通家庭用车的交强险保费拟由现行1050元调低为950元,降幅9.5%。总体来看,目前八大类42种车型中,将有16种车型涉及降费,幅度5%到33%不等,其余车型费率均保持不变。

公告称,本次费率调整听

证会将设听证代表22人,其中投保人代表12名,社会公众代表4名,有关协会代表3名,专家代表3名。

投保人代表和社会公众代表须自愿报名,报名截止日期为12月6日12时整,报名电子邮箱为tbr@circ.gov.cn。保监会将在符合具有完全民事行为能力的本国公民报名者中,采取随机抽取的方式产生听证代表,抽取时请公证机构进行公证。

此外,有关协会代表将由保监会商协会选派产生,专家代表将由保监会在有关保险学和法医学者中邀请确定产生。据公告,交强险费率调整听证会还将设旁听席15个。凡具有完全民事行为能力的本国公民均可申请旁听。旁听人员的报名方式、报名截止日期和选取方式同上。保监会将另行公告交强险费率调整听证会召开的具体时间和地点。

国家医改新方案年内出台

据《广州日报》报道“新的医改方案已形成,综合了原有的9个方案,准备向国务院常务会议汇报,年内肯定能够出台。”近日,在第五届中国改革论坛暨中国经济体制改革研究年会上,中共中央政策研究室副主任郑新立向媒体透露了上述消息。

医改第7套方案的主笔、

主张“市场主导”的代表人物之一、北京大学经济与人类发展研究中心高级研究员顾昕说:“目前的医疗改革方向就是在医疗保障体系建设中走向全民医保,在2020年前建立健全全民医保体制,这已经是相当清楚的,但是医疗服务体系,也就是医疗机构如何改革尚不清楚。”

研究成果,“三联疗法”综合治疗
疝气
★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年来为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝气消肿贴”,赠完为止。
苏医广证字2005第178号

电话 025-86631600

地址:南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内150米即到。

节假日不休